

## 謝辭

時光飛逝，轉眼這研究所兩年的生涯就告一段落了，首先要感謝的人，就是我的父母，他們在鄉下辛苦打拚，供應我在台北六年來的開銷，讓我可以專心於學業，不用擔心經濟壓力，而且容忍我每次總是在帳戶快見底了才打電話問安，而其實是討周轉。二十多年了，完成碩士學位是一個新階段的開始，希望之後，可以好好報答你們。

在政大的日子裡，最感謝的當然是指導老師張興華，每次討論時，老師總是用親切和藹的口氣與我們討論，讓我們可以好好自由發揮，也容忍我一再拖稿的情況發生，而老師則會不疾不徐地說，你想下學年畢業，我不會阻止。讓我體認到做研究，乃至做事，是要先對自己負責，不是每次都有人逼才開始動工。另外，跟我同門戰友濱宇，跟他合作是一件愉快的事情，讓我們同樣出生彰化田字輩的鄉下，在台北可以互相切磋研究，也糾正我一直過度樂觀的潛意識。

班上還有好多同學都是我在這兩年想好好感謝的，感謝雅雯總是在課後與我們分享事情與談天，常常帶給我歡笑；感謝橙檣(旺來)，總是很有氣度地讓我虧，但其實是班上最強的真男人；感謝繼文、致穎與仕宗，常常與我分享有關工作與做人的想法；還要感謝曄能、建安、志揚、培均等等好同學，讓我不悔地度過兩年研究的歲月。

要感謝的人太多了，於此將本論文就獻給上天吧！

陳玉樹  
謹誌于 文山木柵  
2011/07/27

# 國立政治大學商學院金融學系碩士班

陳玉樹 君所撰寫之碩士學位論文

原物料指數與股市、匯市關聯性的研究

---

業經本委員會審議通過

論文考試委員會委員

林信助

沈永裕

黃建華

張翠華

指導教授

張翠華

系主任

黃台心

中華民國 100 年 7 月 7 日